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	AUTORI:
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	RAZRED/ODGOJNO-OBRAZOVNA SKUPINA:
	Odgojno-obrazovne skupine
	


	NASTAVNI PREDMET:
	Radni odgoj

	NASTAVNA  JEDINICA:
	Pripremanje jednostavnog jela – voćna salata

	VRSTA NASTAVNOG SATA:
	V

	CILJ SATA:
	Napraviti voćnu salatu

	INDIVIDUALIZIRANI ISHODI UČENJA:
	STRATEGIJE PODRŠKE:

	A.K., E.I., T.G., A.B. – prepoznati, nabrojati, pokazati ponuđeno voće, izabrati voće koje se mora oprati prije korištenja.
L.P. -  prepoznati i pokazati ponuđeno voće.
	A.K.
- povremeni verbalni poticaj

- davanje jednostavne i kratke verbalne upute

- slikovna podrška

A.B., T.G. 

- verbalni poticaj, vođenje, usmjeravanje

- povremeno fizičko vođenje

- davanje jednostavne i kratke upute

- usmjeravanje pažnje na zadatak

- slikovna podrška

E.I. 

-  verbalno usmjeravanje i podrška

- povremeno fizičko vođenje

L.P.

- stalni verbalni poticaj

- fizičko vođenje

- davanje jednostavne i kratke upute

- usmjeravanje pažnje na zadatak
- ostaviti dovoljno vremena za odgovor

- slikovna podrška

 


	OBLICI  RADA:
	Frontalni, individualni, grupni

	NASTAVNE  METODE:
	Razgovor, demonstracija, usmeno izlaganje

	NAST.  SREDSTVA I POMAGALA:
	Banana, jabuka, naranča, kruška, daska za rezanje, nožići za rezanje, zdjelica, žlica, vilica.

	KORELACIJA S DRUGIM PREDMETIMA:
	Komunikacija, Skrb o sebi

	VREDNOVANJE:
	VREDNOVANJE ZA UČENJE:
	Praćenje aktivnosti učenika tijekom provođenja aktivnosti na satu – interakcija između učenika, učitelja, pomoćnice u nastavi, reagiranje na zadatak, izvedba zadatka.

	
	VREDNOVANJE KAO UČENJE:
	Samovrednovanje aktivnosti

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG:
	/


	TIJEK SATA
	UVODNI DIO
	Stavljam učenicima na stol voće, učenici prepoznaju, nabrajaju, pokazuju ponuđeno. Učenici govore boju voća, opisuju ga, potičem ih da zaključe koje se voće pere, a koje ne i zašto. Koristim slikovnu podršku. Najavljujem da ćemo danas napraviti voćnu salatu.

	
	GLAVNI DIO
	Učenici stavljaju voće koje se pere u zdjelu te ga peru. Nakon pranja slijedi rezanje. Pitam učenike čime ćemo rezati, što im treba za rezanje? Na čemu će rezati voće? Kamo će stavljati voće? Učenici pokazuju i izgovaraju naziv pribora potrebnog za rad. Dijele pribor te režu voće. Voće stavljaju u zdjelicu te biraju pribor za jelo. Ponavljaju naziv obroka I voća koje jedu. 
Učenik L.P. uz fizičko vođenje pere, guli, reže voće te ga stavlja u zdjelicu.

	
	ZAVRŠNI DIO
	Učenici vrednuju vlastiti rad. Ako misle da znaju nazive voća koje su koristili i ako su uspjeli napraviti voćnu salatu dižu palac gore, u suprotnom palac dolje (pokazujem). Dajem im sliku onoga što su pokazali.
Učenika L.P. pitam isto te ga potičem da odgovori sa DA ili NE, ili reagira osmijehom.

	
	
	


